

TÁJÉKOZTATÓ

A friss meggy valamint alma Magyarországon történő értékesítésére irányuló szerződések ellenőrzéséről

Hatáskörrel rendelkező hivatal: Fejér Vármegyei Kormányhivatal Fejér vármegyére kiterjedő illetékességgel, mint földművelésügyi igazgatási szerv

Eljáró szervezeti egység: Agrárügyi Főosztály Földművelésügyi Osztály

Az ügyintézéshez szükséges okmányok, dokumentumok: nincs

Az eljárást megindító irat benyújtásának módja (helye, határideje): Az eljárás hivatalból indul

Elektronikus ügyintézés: nincs

Eljárási illetékek, igazgatási szolgáltatási díjak: illetékmentes

Az ügymenet leírása: A jogszabályi előírások értelmében a friss meggy és az alma Magyarországon történő feldolgozása esetén kötelező írásban rögzíteni a gyümölcsök értékesítésére irányuló szerződést. A dokumentum kötelező tartalmi elemei között szerepel, hogy a szerződésben írásban kell rögzíteni a beszállított termékért fizetendő árat.

A meggy vonatkozásában a törvény azt is előírja, hogy az adott évben több mint 100 tonna meggyet feldolgozóknak május 15. napjáig, az alma vonatkozásában pedig az adott évben több mint 200 tonna almát feldolgozóknak augusztus 1. napjáig szerződéssel kell lefedniük a teljes feldolgozandó mennyiség legalább 60%-át, míg a kisebb feldolgozóknak elegendő a beszállítás időpontjában megkötniük az írásos szerződést.

Fontos, hogy a teljes felvásárolt gyümölcsmennyiséget szerződésbe kell foglalni és, hogy a megállapodások a feldolgozásra szánt gyümölcsök értékesítésében résztvevő minden szereplőre, azaz a közvetítő kereskedelemre is vonatkoznak.

A törvényben meghatározott kötelezettségek betartását a mezőgazdasági igazgatási szerv ellenőrzi. Kötelezettségzegés esetén ágazatfelügyeleti bírság szabható ki.

Alapvető eljárási szabályok: az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény

Az ügyintézés határideje: folyamatos

Az ügýtípushoz kapcsolódó fontosabb jogszabályok:

A mezőgazdasági termékpiacok szervezésének egyes kérdéseiről, a termelői és a szakmaközi szervezetekről szóló 2015. évi XCVII. törvény